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О ПИСЦУ

ЗО РА БОК ШАН ТА НУР ЏИЋ (1930) за вр ши ла је 

Фа кул тет драм ских умет но сти у Бе о гра ду, од сек за 

по зо ри шну ре жи ју, у кла си про фе со ра др Ху га 

Клај на. Би ла је умет нич ки ру ко во ди лац и ре ди тељ 

По зо ри шта лу та ка у Но вом Са ду. У Но вом Са ду 

пре да ва ла је глу му у сред њој по зо ри шној шко ли. 

На Фа кул те ту драм ских умет но сти у Бе о гра ду би-

ла је на став ник ре жи је за лут кар ска по зо ри шта. 

 Ре жи ра ла је пре ко 40 пред ста ва у по зо ри шти ма 

Но вог Са да, Сом бо ра, Ужи ца. 

 Осно ва ла је Цен тар за драм ски рад До ма пи о ни-

ра у Бе о гра ду (са да Деч ји кул тур ни цен тар Бе о-

град) и ру ко во ди ла њи ме. Та мо се ба ви ла драм-

ском пе да го ги јом на ме ње ној де ци и на став ни ци-

ма, тј. уво ђе њем у кул ту ру драм ских умет но сти: 

глу му, ре жи ју, дра ма тур ги ју, раз вој ства ра лач ких 

спо соб но сти и го вор ну кул ту ру де те та. 

 Са ра ђи ва ла је са свим про гра ми ма Ра дио Бе о-

гра да у свој ству ре ди те ља, дра ма тур га и ауто ра 

сце на ри ја за ра дио фил мо ве о жи во ти ма Фе лик са 

Мен дел со на, Пе тра Иљи ча Чај ков ског, Ђа ко ма Пу-

чи ни ја, Хек то ра Бер ли о за, Мо де ста Пе тро ви ча 

Му сорг ског, Ива на Тур ге ње ва и Фјо до ра Ша ља пи-

на. Адап ти ра ла је опе ре за школ ски про грам Ра дио 

Бе о гра да Вер тер, Пи ко ва да ма, Сам сон и Да ли ла, 

Ма дам Ба тер флај. Адап ти ра ла је за ра дио и ре жи-

ра ла дра ме од ко јих су нај за па же ни је: Ву чи ћев ци и 

Кња жев ци (Ђ. Ма ле тић), Ба ла да о кра љу Ли ру (не-

по зна ти аутор), Про ме те је ва оп кла да (Ђ. Ле о пар-
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ди), Ход ни ци (Т. Б. Гун дер сен) за ко ју је 1971. до би-

ла го ди шњу на гра ду Ра дио Бе о гра да за ре жи ју.

 Осно ва ла је Деч ји драм ски сту дио „Ар ле ки но“ 

при Умет нич кој шко ли Цен тра за обра зо ва ње „Ђу-

ро Са лај“ у Бе о гра ду, са ци љем уво ђе ња у осно ве 

драм ске кул ту ре (кул ту ра го во ра и раз вој ства ра-

лач ких спо соб но сти де це). Из обла сти го вор не 

кул ту ре об ја ви ла је књи гу Пут до пла ве зве зде.

 Аутор је при руч ни ка за на став ни ке ме то до ло-

ги је драм ске пе да го ги је Од игре до по зор ни це, са 

упут стви ма за раз ви ја ње ства ра лач ких спо соб но-

сти де те та и го вор не кул ту ре по сред ством драм-

ских са др жа ја, као и за по став ку драм ског тек ста 

на школ ску по зор ни цу. 
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